0-13/1470 /2017/MK                                                                        Kielce, dn.  22 czerwca 2017 r. 
dotyczy:  zaproszenie do udziału w XIV edycji Ogólnopolskiego Konkursu „Otwarte Drzwi”, realizowanego w ramach programu „Wsparcie inicjatyw”
Szanowni Państwo, 
Oddział Świętokrzyski Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w Kielcach uprzejmie informuje, że ogłoszona została XIV edycja Ogólnopolskiego Konkursu „Otwarte Drzwi” na najlepszą pracę magisterską i doktorską, których tematem badawczym jest zjawisko niepełnosprawności w wymiarze: zdrowotnym, zawodowym lub społecznym. 

Do Konkursu mogą być zgłaszane prace magisterskie, które uzyskały ocenę bardzo dobrą oraz rozprawy doktorskie podejmujące problematykę z zakresu różnych obszarów rehabilitacji osób z niepełnosprawnościami, obronione w okresie do 24 miesięcy przed dniem zgłoszenia do Konkursu. 
Uczestnikami Konkursu mogą być absolwenci studiów magisterskich 
lub doktoranckich oraz osoby, które obroniły pracę doktorską w innym trybie. 
Prace do Konkursu może zgłaszać dziekan wydziału, dyrektor instytutu, promotor
 lub recenzent pracy magisterskiej lub doktorskiej.

Kategorie w jakich mogą zostać zgłoszone prace to:

· rehabilitacja społeczna, 

· rehabilitacja zawodowa oraz rozwiązania technologiczne służące osobom niepełnosprawnym,

· rehabilitacja medyczna (dotyczy rozwiązań mających wpływ na lepsze funkcjonowanie osób z niepełnosprawnościami w życiu społecznym i zawodowym).

Prace do Konkursu należy zgłaszać w wersji papierowej w 1 egzemplarzu lub jeśli objętość pracy przekracza 200 stron maszynopisu w 2 egzemplarzach. Do pracy należy dołączyć:

1. wypełniony i opatrzony podpisem formularz zgłoszeniowy, stanowiący załącznik 
do niniejszego pisma,

2. streszczenie pracy o objętości około 8 tysięcy znaków, zawierające prezentację przedmiotu pracy, cel i przedmiot badań, najważniejsze pytania badawcze, techniki badawcze, najważniejsze wnioski wynikające  pracy i ich praktyczne wykorzystania, 
3. recenzje pracy,

4. płytę CD/DVD zawierającą elektroniczną wersje pracy, streszczenie pracy oraz formularz zgłoszeniowy.

 Prace można zgłaszać do 07 sierpnia 2017 r., osobiście w kancelarii Funduszu 
lub przesłać za pośrednictwem poczty do Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, al. Jana Pawła II 13, 00-828 Warszawa, z dopiskiem „Otwarte Drzwi”. 
Szczegółowe zasady dotyczące udziału w Konkursie opisane zostały na stronie internetowej Funduszu – www.pfron.org.pl w zakładce Komunikaty, gdzie dostępny jest Regulamin Konkursu i  formularz zgłoszeniowy.

W związku z powyższym zwracamy się do Państwa z prośbą o włączenie się 
w kampanię informacyjną na terenie działania Państwa jednostki poprzez umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń oraz portalu informacyjnym.

Z wyrazami szacunku
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